

Российский союз автостраховщиков (РСА) пересмотрел тарифы на страховые полисы «зеленая карта». Начиная с 15 апреля стоимость «международного ОСАГО» повысится в среднем на 8%.

С 15 апреля 2014 г. цена полиса для поездок по территории европейских стран на 15 дней для легковых автомобилей составит 1,67 тыс. руб. против 1,55 тыс. руб. ранее, для грузовых – 2,79 тыс. руб. против 2,58 тыс. руб. Для поездок на Украину, в Белоруссию и Молдавию для легковых автомобилей страховка на 15 дней подорожает на 40 руб. – до 570 руб., а для грузовых – на 70 руб. – до 970 руб.

Стоимость годовой страховки для легковых автомобилей выросла до 15,22 тыс. руб. с 14,05 тыс. руб. для поездок по Европе и до 3,81 тыс. руб. с 3,52 тыс. руб. для поездок по Украине, Белоруссии и Молдавии. Для грузового транспорта цена полиса теперь составит 25,4 тыс. руб. (ранее 23,44 тыс. руб.) по Европе и 6,47 тыс. руб. (5,98 тыс. руб.) по Украине, Белоруссии и Молдавии.

«Зеленая карта» – международная система страхования автогражданской ответственности, в рамках которой выплаты осуществляются в соответствии с законодательством той страны, где случилось ДТП. В данную систему входят 44 государства, в том числе все страны Европы и ряд стран ближнего зарубежья (Украина, Белоруссия, Молдавия).

РСА с учетом изменения курса рубля к евро ежеквартально пересчитывает стоимость «Зеленой карты», цена которой установлена в евро. Последний раз стоимость этих полисов изменялась в середине января 2013 г. Тогда тарифы повысились в среднем на 9%, сообщает «Прайм».

Источник: [Экономика и жизнь](#) , 10.02.14